
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

⑴
3

5
m를

1

5
m씩 자르면 도막이 됩니다.

⑵
3

5
은

1

5
이 3이므로

3

5
÷ 1

5
= 입니다.

① 3, 1 ② 3, 2 ③ 1, 2 ④ 2, 2 ⑤ 3, 3



2. 다음 중 계산을 바르게 한 것은 어느 것입니까?

①
2

5
÷ 5

6
=

1

3
②

5

9
÷ 2

3
= 1

1

5
③

5

8
÷ 3

4
=

5

6

④
2

5
÷ 12

13
= 2

4

13
⑤

4

9
÷ 5

6
=

5

27



3. 안에 들어갈 수 중 다른 하나는 어느 것입니까?

5
1

4
÷ 101

2
=
㉠

4
÷ ㉡

2
=
㉢

4
× ㉣
㉤

답:



4. 다음 분수의 나눗셈 중 몫이 자연수인 것은 어느 것입니까?

①
7

9
÷ 3

9
②

1

2
÷ 1

8
③

4

15
÷ 8

15

④
3

10
÷ 9

14
⑤

4

5
÷ 8

11



5. 다음 나눗셈에서 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

①
5

7
÷ 3

8
②

5

7
÷ 5

6
③

5

7
÷ 6

7

④
5

7
÷ 7

8
⑤

5

7
÷ 8

9



6. 다음을 계산하시오.

1
1

7
÷
Å
2
2

5
÷ 51

4

ã
답:



7. 5

7
를 어떤 수로 나누어야 할 것을 잘못하여 곱하였더니 2

4

13
가 되었

습니다. 바르게 계산하면 몫은 얼마입니까?

답:



8. 다음 나눗셈 중 몫이 1보다 작은 것은 어느 것입니까?

㉠ 4 ÷ 1

8
㉡

3

4
÷ 5

6
㉢ 4

6

7
÷ 32

5
㉣ 1

3

8
÷ 42

5

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉠, ㉣ ④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉡, ㉣



9. 슬기는 천 원짜리 2장과 백 원짜리 몇 개를 가지고 있습니다. 이 중

학용품을 사는 데 가지고 있던 돈의
3

4
을 썼고 군것질로 남은 돈의

1

2

을 썼더니 100원짜리 3개가 남았습니다. 슬기가 처음에 가지고 있던
돈에서 백 원짜리는 몇 개 있었는지 구하시오.

답: 개



10. 직사각형 모양의 널빤지에 색칠한 부분의 넓이가 19 cm2 입니다. 널
빤지 전체의 넓이는 몇 cm2입니까?

답: cm2


